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Стан ІТ галузі в 
україні По-перше, попри далеко несприятливі умови роботи для 

індустрії: — війна й мобілізація, економічна криза, реформи 
уряду, перманентні обшуки .
Така важка ситуація в країні привела до того, що багато ІТ 
спеціалістів  вирішили мігрувати  в країни з більш стабільною 
економікою  і розумною правовою системою .
Так в 2015 р. Сфера втратира понад  5 тис. 
висококваліфікованих спеціалістів . 

По-друге, українські ІТ-шники видали  десятки нових розробок, частина з 
яких вже стали реальним ринковим продуктом. У підсумку Україну визнали 
першою країною Європи за кількістю ІТ-шників (понад 90 тисяч 
розробників, що на 20% більше, ніж в 2014 році).
 Україна посідає четверте місце у світі за кількістю сертифікованих ІТ-
спеціалістів (після США, Індії, Росії), так само Україна входить до ТОП 30 
локацій для передачі замовлень на розробку ПЗ. Це свідчить про наявність 

величезного потенціалу зростання для галузі. 



Понятт
я:

Інформаці́йні техноло́гії, ІТ (використовується також термін 
інформаційно-комунікаційні технології )
—сукупність методів, виробничих процесів і програмно-технічних 
засобів, інтегрованих з метою збирання, опрацювання, зберігання, 
розповсюдження, показу і використання інформації в інтересах її 
користувачів.

Конкурентоспромо́жність — здатність певного об'єкта 
або суб'єкта перевершити конкурентів у заданих 
умовах.



Стартап
и:

Viewdle - 40 млн. доларів
Looksery - 150 млн. доларів



Друга важлива ніша — технології для 
безпілотників. Українські розробки на третьому місці 

після США та Ізраїлю. Звісно, завдяки роботі на 
потреби АТО.





В Україні за різними підрахунками – 
від 74 000 до 100 000 тисяч ІТ-
спеціалістів, які отримали освіту в 
українських ВУЗАХ, працюють і 
офіційно сплачують податки в 
український бюджет
ІТ-сектор зростає на 25% щороку, і 
якщо підсумувати, то за останні 10 
років він зріс у 10 разів. На 2015 рік, 
за оцінками ІТ-спеціалістів і ІТ-
компаній та асоціацій, частка 
експорту складає 2,5 мільярда 
доларів на рік. ІТ посідає третє 
місце після агросектору та 
металургії. І конкурує з експортом 
хімічних матеріалів.







Висновок :
Переваги відкриваються для інвесторів, що зацікавилися 
українськими start-up:
• Сприятливий податковий клімат для розвитку галузі;

• Висококваліфіковані працівники;

• Серед причин бурхливого розвитку сфери надання 
комп'ютерних послуг НБУ виділяє низьку відносну вартість 
послуг українських IT-фахівців;

• Ресурсонезалежність галузі та її неприв’язаність до певної 
локації мінімізують ризики з втратами через нестабільність 
політичної системи країни (на відміну від інших галузей, 
таких як машинобудування, добувна промисловість та інші, 
які мають чітку територіальну приналежність та залежність 
від ресурсів);

• Наявність конкурентоспроможних проектів і відносна 
розвиненість ринку.

• Збільшення інформаційного суспільства 


